
20/11/2023 PAZARTESİ  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 ŞEYMA SANCI

 7  3 ÇIĞLIFIRTINASI SANCI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  11 TAKİPETBENİ RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK YELİZ BAYSAL

 6  2 BÜLENT BRA RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK AT SAHİBİ

 6  5 KILIÇ OSMAN RAPORLU OLMASISİNEM BAKIR MAHSUM BARCİN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

MY FLASKING GIRL isimli (İNGİLİZ ) atına dış start verilmesi uygun.

MY LOWELY isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

KIRDEMİR KIRIM isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.
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4 numaraya kayıtlı ALGANHAN isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ; yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına binicilik 

usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı HIZLIYSAN YAKALA isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL; yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı GREY LEGEND isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahsum BARCİN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı GREY LEGEND isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

6 numaraya kayıtlı OBLOMOV isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mahmut ÜNLÜ’nün sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

6 numaraya kayıtlı OBLOMOV isimli atın antrenörü Osman DEMİR atını yeterince eğitmediğinden (start makinesinden sağlıklı çıkış 

yapmadığından) dolayı Kurulumuzca atını daha iyi eğitmesi konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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1 numaraya kayıtlı ŞAL KIZI isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ASİL NEFES isimli at son 600 metrede tökezleyerek düşen 11 numaraya kayıtlı MÜLAYİM isimli ata takılarak 

düşmüştür. Bu atın binicisi İsa AKYAVUZ’un konu ile ilgili sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

10 numaraya kayıtlı ASİL NEFES isimli at son 600 metrede tökezleyerek düşen 11 numaraya kayıtlı MÜLAYİM isimli ata takılarak 

düşmüştür. Bu atın antrenörü Murat DOĞAN’ın konu ile ilgili sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

11 numaraya kayıtlı MÜLAYİM isimli at son 600 metrede tökezleyerek binicisini düşürmüştür. Bu atın binicisi Mehmet Emin 

DOĞAN’ın konu ile ilgili sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

11 numaraya kayıtlı MÜLAYİM isimli at son 600 metrede tökezleyerek düşmüştür. Bu atın antrenörü Mahmut DOĞAN’ın konu ile 

ilgili sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

12 numaraya kayıtlı PELİTLİ isimli atın antrenörü Mehmet ALAN tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı Kurulumuzca 

daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4
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2 numaraya kayıtlı DAUGHTER OF ANGEL isimli atın antrenörü Resul KAYA atını yeterince eğitmediğinden (start makinesine 

girişte aşırı direnç gösterdiğinden) dolayı Kurulumuzca atını daha iyi eğitmesi konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı MIRAGE EFFECT isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (starttın gecikmesine sebep olmasından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi 4. fıkrası  

(b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı MIRAGE EFFECT isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı MIRAGE EFFECT isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine geç 

girmesinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı MY FLASHING GIRL isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığında dolayı bu atın binicisi Menderes 

AVŞAR’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

7 numaraya kayıtlı MY FLASHING GIRL isimli atın antrenörü Mehmet Emin ELĞAÇ atını yeterince eğitmediğinden (start 

makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından) dolayı Kurulumuzca atını daha iyi eğitmesi konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı SWEET WOMAN isimli atın antrenörü Abdülhamit YARDIMCI tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı ASABİ isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı BABA ŞAHİN isimli atın antrenörü Ergün ÇETİNKURT tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı YILDIZKIRAN isimli atın binicisi Necmi ALTIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli 

işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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2 numaraya kayıtlı BÜLENT BRA isimli atın sahibi (antrenör) Lütfi TURAN tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı SOY KIRAN isimli at start makinesine sağlıklı giriş yapmadığından (start makinesine girişte aşırı direnç 

gösterdiğinden)  bu atın binicisi İsa AKYAVUZ’ün sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

7 numaraya kayıtlı MISS MEISTER isimli atın antrenörü Ercan ALTIN tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı TOWSON isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ; yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına binicilik usul 

ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

7 numaraya kayıtlı AKTAŞINKIZI isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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